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「議会中継」 「会議録」 「議会だより」

市議会からのお知らせ

議会中継
本会議はケーブルテレビ、インターネットで視聴できます。

また、ＦＭラジオでも放送されています。

会 議 録

（市議会のホームページ http://www.city.shimabara.lg.jp/gikai/ から会議録の検索と閲覧へ）

（市議会のホームページ http://www.city.shimabara.lg.jp/gikai/ から傍聴・議会中継へ）

会議録は、島原図書館、有明図書館、市内各公民館及び議会図書室にて閲覧

することができます。また、市議会ホームページで平成５年以降の会議録を

閲覧・検索することができます。

議会だより

議会だよりは、定例会ごとに年４回発行し、市内各世帯に配布しています。

また、目の不自由な人向けに音声版、点訳版を島原声のボランティア

「ゆずの会」及び島原点訳サークル「がんばっ点！」の皆さんのご協力に

より、それぞれ発行しています。

　◇音声版、点訳版を希望する人は、福祉課障害福祉班に問い合わせて

　　ください。　電話６３－１１１１　内線２７３

（音声版）
（点訳版）
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次回は

　☞２月１日
　　 　発行予定です
　　　（年４回発行）

　秋風が気持ちいい季節となりましたが、皆様はどんな秋を楽しんでおられます

か。秋の味覚「サンマ」は昨年に引き続き水揚げが少なく高値となっているよう

です。気軽に食卓でいただきたいものですね。

　さて、今回の議会だよりは９月定例会の内容を掲載していますが、９月定例会

終了後には決算審査特別委員会を開き、また、10月には各常任委員会の行政視察

が行われました。新型コロナウイルスの５類感染症への移行後、通常の委員会活

動が戻ってきたように感じられます。

　また、11月４日から５日にかけ、姉妹都市提携40周年記念事業として「福知山

市への友好親善訪問の旅」が実施されます。京都府福知山市とは昭和58年３月１

日に姉妹都市の提携を結び、今年で40年を迎えました。今後もさらに両市の交流

が深まることを期待しています。

　議会に対する市民皆様のご意見等をお寄せください。

●　編集後記　●
　　    

　
　 

編 集 委 員

　　◎本田順也

　　○本多松弘

　　　松井扶公

　　　草野勝義

　　　本多秀樹

　　　馬渡光春

　　　松坂昌應

（◎委員長　○副委員長）

傍聴席議　場

次回定例会開会予定は 12 １月日（金）です。

●時間：午前10時　●場所：本庁舎４階　市議会議場

議会を傍聴して
みませんか


